文化創意產業發展法施行細則條文
第 一 條　　本細則依文化創意產業發展法（以下簡稱本法）第二十九條規定訂定之。

第 二 條　　本法第十條第二項所稱無形之文化創意資產，指與文化創意有關之專利權、著作權、商標權與營業秘密等智慧財產權及其他符合財務會計準則公報所定義之無形資產。

      　　  本法第十條第二項所稱政府用於有形或無形之文化創意資產支出，指政府就取得、發展、維護或強化有形或無形文化創意資產所為之支出。

第 三 條　　政府依本法第十一條第一項規定，得以輔助、獎勵或補助等方式，推動文化創意事業與學校及政府機關合作進行下列有關開發、運用文化創意人力資源之事項：

  　　  一、各類產品、服務之創作或研究發展人才之培養。

 　　   二、各類教育、培訓、研討、實習或訓練等相關人才訓練之合作。

  　　  三、其他有關文化創意人力資源之整合。
第 四 條　　政府依本法第十一條第二項規定，得以輔助、獎勵或補助等方式，推動地方政府、大專校院、文化創意事業，設置產業聚落、產學合作中心、育成中心等文化創意產業發展所需之相關軟硬體設施。

      　　  政府依本法第十一條第二項規定，得以輔助、獎勵或補助等方式，推動地方政府、大專校院、文化創意事業，開設培訓文化創意產業所需之各種高階專業及跨領域人才之課程。
第 五 條　　政府為落實本法第十一條第二項所定充實文化創意人才，得協助大專校院採取下列必要措施：

  　　  一、引進國際師資及最新設備、技術、技藝；充實實務師資。

 　　   二、提供現職師資國際或國內文化創意相關之進修課程。
第 六 條　　本法第十三條所定相關教學活動，其範圍如下：

  　　      一、學校師生發表藝文成果展演活動、邀請藝術家（團體）到校進行教學課程、演出及展覽。

 　　       二、學校師生赴具有藝文性質場所參觀、展演或研習。

    　　   前項教學活動，政府得予以補助。
第 七 條　　本法第十八條所稱公共運輸系統，指具有固定路（航）線、固定班（航）次、固定場站及固定費率，提供旅客運送服務之大眾運輸系統。 
      　　  本法第十八條所稱廣告空間，指設置於運輸工具本體內外部、運輸場站或其附屬設施之廣告燈箱、電子播報媒體、公車站牌及候車亭等具有宣傳及推銷功能之空間。
第 八 條　　本法第二十條所稱自有品牌，指文化創意事業依我國或其他國家法令取得商標權之品牌；其持有股份達百分之五十以上且從事文化創意產業之企業取得商標權之品牌，亦同。
第 九 條　　中央目的事業主管機關依本法第二十條規定，得積極就下列事項，協助文化創意事業塑造國際品牌形象：

  　　      一、知名國際展演、競賽、博覽會、文化藝術節慶等活動之參加。

  　　      二、相關國際市場之拓展。

  　　      三、人才、技術之國際交流；國際共同開發、研究及製作之參與。

  　　      四、自有品牌智慧財產權保護機制之推動。

  　　      五、其他與自有品牌建立、推廣所需之設計、包裝、行銷管道、顧問諮詢等有關之事項。

            前項所定事項，得以獎勵或補助方式為之。

第 十 條　　本法第二十五條所稱文化創意聚落，指文化創意事業高度聚集之一定地理區域，不以同一建物、同一街廓或行政區域等明確界線劃分者為限。

      　　  本法第二十五條所稱核心創作及獨立工作者，指從事文化創意產品創作或服務研發之個人或微型文化創意事業。

      　　  前項所稱微型文化創意事業，指員工數未滿五人之事業。

第十一條　　文化創意事業依本法第二十八條規定申請免徵進口稅捐，其自國外輸入自用之機器、設備報單，應註明中央目的事業主管機關證明文件文號，並檢附經濟部核發之國內無產製證明文件。
第十二條　　本細則自本法施行之日施行。
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